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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“)  

a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb.,  

o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Výměna obalovací soupravy Vinařice“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

Identifikační údaje  

Název záměru:  „Výměna obalovací soupravy Vinařice“  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 41 „Zařízení na výrobu 

keramických produktů vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných cihel, 

dlaždic, kameniny nebo porcelánu s kapacitou od stanoveného limitu 25 tis. t/rok; výroba 

ostatních stavebních hmot a výrobků s kapacitou od stanoveného limitu 25 tis. t/rok“. 

Oznamovatel: STRABAG Asfalt s.r.o., Na Švadlačkách 478, 392 01 Soběslav 

IČ oznamovatele: 25186183 

Zpracovatel oznámení: Ing. Josef Tomášek, CSc., Středisko odpadů Mníšek s.r.o.,  

Pražská 900, 252 10 Mníšek pod Brdy  

Kapacita (rozsah) záměru: Kapacita stávající obalovny – 160 t/hod 

Kapacita nové obalovny – 240 t/hod 

Nová nádrž na LTO – 60 m3 

Původní komín – průměr 1 000 mm a výška 22 m 

Nový komín – průměr1 200 mm a výška 42 m 

 

 

 

 

 

Praha: 31. 1. 2019 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 163047/2018/KUSK 

Spisová značka: SZ_163047/2018/KUSK 

Vyřizuje: Mgr. Jana Říhová / l. 782 

Značka: OŽP/Říh 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský kraj   

   obec: Vinařice 

   k. ú.: Vinařice u Kladna 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:  

Předmětem záměru je výměna stávající obalovací soupravy za modernější a její přesun v rámci 

areálu oznamovatele. Dále dojde k rozšíření druhů paliv pro sušící buben obalovací soupravy, 

kdy bude nově používán i lehký topný olej. Jednotlivé frakce, potřebné k výrobě obalovaných 

směsí jsou odděleně skladovány na volném prostranství na zpevněných plochách, oddělených 

stěnami. Celkem je 13 oddělených boxů a 2 zastřešené skládky recyklátu. Pro postřik koreb 

nákladních vozů a skipového vozíku je instalována nádrž o objemu 1 m3 s biologicky 

odbouratelným olejem. Nově bude v areálu umístěn komín o výšce 42 m. V rámci přípravy 

staveniště pro novou obalovnu budou nutné terénní úpravy, kdy se bude jednat hlavně o navážky 

v bývalé těžebně kameniva. Po realizaci záměru se nepředpokládá absolutní zvýšení roční 

kapacity obalovny, ale přizpůsobení se trhu, kdy jsou požadovány dodávky obalové živičné 

směsi o vyšší hodinové kapacitě. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:    

V rámci záměru bude realizována výměna stávající obalovací soupravy za novou obalovací 

soupravu moderního typu o vyšší kapacitě. Dále dojde k rozšíření druhů paliv pro sušící buben 

obalovací soupravy, kdy bude nově používán i lehký topný olej. 

V současnosti je v areálu provozována obalovna Benninghoven TBA 160 se špičkovým 

hodinovým výkonem 160 t/hod s aplikací hnědouhelného prachu pro sušící buben obalovny. 

Nová obalovna bude mít špičkovou hodinovou kapacitu 240 t/hod. Výměna soupravy není dána 

snahou a zvýšení roční kapacity obalovny, ale snahou přizpůsobit se trhu, jelikož v poslední 

době jsou požadovány dodávky obalovaných živičných směsí o vyšší hodinové kapacitě. 

Stávající obalovna skladuje jednotlivé frakce potřebné k výrobě odděleně na volném 

prostranství na zpevněných plochách, oddělených dělícími stěnami. Celkem je zde  

13 oddělených boxů a dvě zastřešené skládky recyklátu. Toto drťové hospodářství zůstane 

zachováno i pro novou obalovnu.    

Pro postřik koreb nákladních vozů a skipového vozíku je instalována nádrž o objemu  

1 m3 s biologicky odbouratelným olejem. V rámci přesunu obalovny bude tato nádrž nově 

umístěna.  

Živičné hospodářství bude umístěno v nové lokalitě, přičemž technologie zůstane stejná.  

Pouze bude doplněno o ošetření plynu vytlačovaného z nádrží živic při stáčení živice z cisterny.  

Toto ošetření bude provedeno vodním sifonem pro snížení emisí pachových látek. 

K ohřevu živic dochází elektrickým nepřímým ohřevem. Plynové hospodářství zůstane  

beze změny. 

Vlastní technologická linka bude umístěna nově v jiné části areálu. Obalovaná drť je vyráběna 

z kameniva, živice, fileru, recyklátu a případně aditiv. Kamenivo bude nakladačem 

dopravováno do 10 násypek o objemu 12 m3 s vynášecími pasy s řízením dávkovaného 

množství. Sušící buben bude protiproudý s výkonem 240 t/hod. vysušeného kameniva. Hořák  

o maximálním výkonu 19,9 MW bude jako palivo využívat zemní plyn, LTO a hnědouhelný 

prach.  

Asfalty jsou přiváženy v autocisternách a skladovány v nádržích s nepřímým elektroohřevem.  
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Vysušené a vyhřáté kamenivo je podáváno na třídič, kde vibrační síta vytřídí materiál podle 

frakcí a ty rozdělí do komor horkého kameniva. Horké kamenivo je tříděno na 7 frakcí. Odtud 

jsou frakce dávkovány do míchačky, kde dojde k přidání asfaltu, fileru, případně dalších aditiv 

a celá záměs je promíchána.  

Před filtrem je předodlučovač (zklidňovací komora), který zachytává těžší frakce.  

Z předodlučovače je zachycený materiál veden do horkého elevátoru, takže odděluje násypku 

vratného fileru od oblasti filtrů. Kompresor je součástí vybavení filtrů a současně obsluhuje 

pneumatické systémy obalovny. Filtry jsou vybaveny elektropneumatickými ventily,  

které zajišťují proplachování (regeneraci) filtračních hadic. 

V areálu bude nově umístěna dvouplášťová nádrž na LTO o objemu 60 m3.  

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 

zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 12. 12. 2018 oznámení záměru „Výměna 

obalovací soupravy Vinařice“ společnosti STRABAG Asfalt s.r.o., Na Švadlačkách 478, 392 

01 Soběslav, které zpracoval Ing. Josef Tomášek, CSc., Středisko odpadů Mníšek s.r.o.,  

Pražská 900, 252 10 Mníšek pod Brdy. 

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení  

bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 21. 12. 2018 

a na příslušných internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – 

http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2196  a Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona.  

Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

Záměr řeší výměnu stávající obalovny za obalovnu o vyšší špičkové hodinové kapacitě a její 

posunutí v rámci areálu oznamovatele. Výroba obalovaných živičných směsí je v zájmovém 

území prováděna již od roku 1979. Realizací záměru se prakticky nebude měnit roční kapacita 

výroby, pouze dojde k přizpůsobení se trhu, kdy jsou požadovány dodávky obalové živičné 

směsi o vyšší hodinové kapacitě.  

V rámci přípravy staveniště pro novou obalovnu budou nutné terénní úpravy. Většinou se bude 

jednat o navážky v bývalé těžebně kameniva.  

K realizaci záměru bude využit stávající areál a nebudou tedy dotčeny pozemky ZPF  

ani PUPFL. Záměr nezasahuje do žádného zvláště chráněného území a lokalita není významná 

ani z hlediska podzemních vod, vodních toků a pramenných oblastí.  Realizací také nebudou 

dotčeny žádné významné krajinné prvky či lokality ÚSES. Lokalita je umístěna mimo kulturní 

památky a chráněné archeologické lokality.  

Realizací záměru se prakticky nezmění odběr vody, jelikož se nezmění počet zaměstnanců  

a při vlastní technologii výroby obalované směsi se voda nespotřebovává. Pouze se omezené 

množství vody spotřebovává na postřik zpevněných ploch, prašných ploch a boxů kameniva  

http://www.kr-stredocesky.cz/
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a násypek dávkovačů s jemnějšími frakcemi. Obalovna bude napojena na veřejný vodovod. 

Zdrojem vody pro postřik bude retenční nádrž. 

Provozem záměru budou vznikat splaškové odpadní vody, které budou odváděny do nové 

nepropustné jímky o objemu cca 15 m3. 

Realizace záměru nepředstavuje významný zdroj znečištění ovzduší a při realizaci budou 

používána běžná technická opatření ke snížení sekundární prašnosti. Samotným provozem 

záměru nedojde k výrazné změně emisí do ovzduší. Za účelem předcházení emisí znečišťujících 

látek obtěžujících zápachem se využívají opatření jako zakrytování všech přepravních cest  

a dopravníků horké směsi, odsávání odpadních plynů ze zásobníků asfaltu apod. Před filtrem  

je předodlučovač (zklidňovací komora), který zachytává těžší frakce. Z předodlučovače  

je zachycený materiál veden do horkého elevátoru, takže odděluje násypku vratného fileru  

od oblasti filtrů. Kompresor je součástí vybavení filtrů a současně obsluhuje pneumatické 

systémy obalovny. Filtry jsou vybaveny elektropneumatickými ventily, které zajišťují 

proplachování (regeneraci) filtračních hadic. V silu fileru je látkový filtr s mechanickou 

regenerací a plochou 20 m2. V silu hnědouhelného prachu je látkový filtr, regenerace stlačeným 

vzduchem, plocha cca 20 m2.  

Při provozu záměru nebude produkován jiný odpad než v současnosti a významný vznik odpadů 

se nepředpokládá ani při realizaci záměru. 

Z hlediska dopravního zatížení lze konstatovat, že v souvislosti s novou obalovnou se téměř 

nezmění, jelikož se nepředpokládá navýšení celkové roční produkce obalované směsi. 

Nepředpokládá se změna rozdělení dopravy na jednotlivé komunikace.  

Nové obalovny mají významně příznivější emisní parametry hluku než obalovny minulé 

generace a nelze tedy předpokládat významné zhoršení hlukové zátěže v lokalitě. 

Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat žádné nepříznivé vlivy přesahující státní 

hranice. 

S ohledem na výše uvedené a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů  

a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek  

na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak,  

jak je uvedeno ve výrokové části. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření  

ze dne 18. 1. 2019 pod č. j. 010702/2019/KUSK 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 14. 1. 2019 pod č. j. 008285/2019/KUSK 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 9. 1. 2019  

pod č. j. ČIŽP/41/ 2019/71 

Obec Vinařice – vyjádření ze dne 22. 1. 2019 pod č. j. 3/2019. Vyjádření bylo doručeno po lhůtě 

pro vyjádření 

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 
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3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

Z hlediska ochrany vod: 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon),  

ve znění pozdějších předpisů, je zpracované hodnocení vlivu na podzemní a povrchové vody 

nedostatečné. V dokumentaci není uvedeno zhodnocení zasakování srážkových vod, jejich 

akumulace, retence, řízené vypouštění a odstranění případného znečištění ze srážkových vod. 

Dokumentace pouze odkazuje na podobnost se stávajícím zařízením.  

Závěr: ČIŽP OI Praha má k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky oddělení 

ochrany vod. Inspekce požaduje další posuzování vlivů záměru na životní prostředí podle 

zákona č. 100/2001 Sb., a zohlednění připomínek v dokumentaci. 

Vypořádání:  

Zpracovatelem oznámení byly drobně doplněny informace z oznámení, viz následující text,  

kde jsou znovu uvedeny informace z oznámení, a doplněný text je odlišen použitím kurzivy. Toto 

doplnění lze považovat za dostatečné, jelikož tato problematika bude řešena i v navazujících 

řízeních. 

V prostoru stávající obalovny realizována dešťová kanalizace, která svádí dešťové vody  

přes lapák písku a lapol do retenční nádrže o objemu 100 m3. Tato nádrž slouží zároveň jako 

požární nádrž a zdroj užitkové vody pro postřik prašných ploch v  nepříznivých klimatických 

podmínkách, a pro postřik ploch u boxů kameniva a násypek dávkovačů kameniva. Přebytky 

vody z retenční nádrže jsou přepadem vedeny do vsakovacího systému na jižním okraji areálu. 

Vod v retenční nádrži je obecně málo, proto jsou instalovány další ocelové nádrže - 2 x 22 m3 – 

zdroj užitkové vody pro postřik ploch a plastové nádrže – 2 x 40 m3 – zdroj požární vody. 

Vsakovací systém pro dešťové vody je využíván minimálně. 

Stávající kanalizace zůstane zachována a bude rozšířena o odvodnění cca 6 000 m2 samostatným 

řešením, které bude obdobné jako stávající.  

Roční objem dešťových vod byl počítán na základě ročního úhrnu srážek 450 mm.  

Nárůst srážkových vod záměrem cca 2160 m3/rok. 

Žádné vody nejsou a nebudou vypouštěny do vodoteče - není v blízkosti vyvinuta.  

Stávající nakládání s vodami v areálu obalovny Vinařice - je uvedeno na následujícím schématu: 
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Vod v retenční nádrži je obecně málo, proto jsou instalovány další plastové nádrže - 2 ks  

(+ 1 další v loňském roce). Vsakovací systém pro dešťové vody je využíván  

minimálně - odhadem do 5 % ročního výskytu dešťových vod. Stávající systém nepřináší žádné 

problémy - spíše naopak pro potřeby obalovny je dešťových vod málo.  

V prostoru nové obalovny bude realizováno obdobné nakládání s dešťovými  

vodami - z topografických důvodů nelze napojit na stávající. V blízkosti areálu není vyvinuta 

žádná vodoteč, kam by bylo možno dešťové vody vypouštět.  

Vsakování je prováděno na základě platného povolení (OkÚ Kladno z 3. 3. 2002 bez omezení 

platnosti) a dosud s ním nebyly žádné problémy. V povolení není uveden požadavek na sledování 

kvality zasakovaných vod. Od letošního roku je zavedeno vzorkování vsakovaných vod  

na C10-C40. 

Pro novu obalovnu bude zpracován projekt nakládání s dešťovými vodami v novém areálu  

a bude předložen příslušnému vodoprávnímu úřadu (MěÚ Kladno) ke schválení.  

 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska ochrany ovzduší: 

Předmětem oznámení je výměna stávající technologie obalovací soupravy za modernější typ  

a její přesun v rámci areálu oznamovatele. Realizací záměru také dojde k rozšíření používaných 

paliv, kdy bude kromě zemního plynu a hnědouhelného prachu používán také LTO.  

Nová souprava bude mít vyšší špičkový výkon než souprava stávající. Bude se jednat o novou 

diskontinuální obalovnu s mezizásobníky na horké kamenivo a s paralelním bubnem na ohřev 

recyklátu. Technologie bude vybavena odlučovacím zařízením pro záchyt TZL. Dle oznámení  

se s ohledem na odbytelnost živičných směsí v regionu roční kapacita výroby téměř nebude 

měnit.  

splaškové vody nepropustná jímka na vyvážení 

dešťové vody gravitační odlučovač - 3 jímky 

lapol - koalescenčním odlučovač  S-TOP 30 PS 

retenční nádrž - využíváno jako zdroj 

užitkové vody  

vsakovací systém  

rozvod vody 

ocelové nádrže 2 x 22 m3, používané jako 

zdroj vody pro postřiky,  

plastové nádrže 2 x 40 m3 – zdroj požární 

vody 
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Dle předložené rozptylové studie lze z hlediska příspěvku k imisnímu limitu předpokládat 

imisní příspěvky za malé, v některých případech zanedbatelné a nelze předpokládat,  

že by realizací záměru došlo ke zhoršení imisní situace v oblasti. 

Z hlediska ochrany ovzduší se bude jednat o změnu provozu zdroje znečišťování ovzduší 

vyjmenovaného v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Provozovatel  

bude tedy povinen požádat Krajský úřad Středočeského kraje, oddělení ochrany ovzduší,  

o změnu povolení provozu vydaného dle § 11 odst. 2 písm. d) zákona o ochraně ovzduší.  

 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny: 

Předmětem záměru je výměna stávající obalovací soupravy za modernější a její přesun v rámci 

areálu oznamovatele. Dále dojde k rozšíření druhů paliv pro sušící buben obalovací soupravy,  

kdy bude nově používán i lehký topný olej. Jednotlivé frakce, potřebné k výrobě obalovaných 

směsí jsou odděleně skladovány na volném prostranství na zpevněných plochách, oddělených 

stěnami. Celkem je 13 oddělených boxů a 2 zastřešené skládky recyklátu. Pro postřik koreb 

nákladních vozů a skipového vozíku je instalována nádrž o objemu 1 m3 s biologicky 

odbouratelným olejem. Nově bude v areálu umístěn komín o výšce 42 m. V rámci přípravy 

staveniště pro novou obalovnu budou nutné terénní úpravy, kdy se bude jednat hlavně o navážky 

v bývalé těžebně kameniva. Záměr bude realizován ve stávající areálu provozovny obalovny 

společnosti STRABAG Asfalt s.r.o. 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany 

přírody podle ustanovení § 77a zákona č. 114/1992 Sb., odst. 3 a následujících, tohoto 

ustanovení zákona o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), 

konstatuje, že z hlediska zvláště chráněných území v kategorii přírodní rezervace a přírodní 

památka, nemáme k výše uvedenému záměru žádných připomínek. Z hlediska regionálních 

a nadregionálních územních systémů ekologické stability a zvláště chráněných druhů nemáme 

také žádných připomínek. 

Stanovisko orgánu ochrany přírody k hodnocení důsledků koncepcí a záměrů na evropsky 

významné lokality a ptačí oblasti: 

Dále jako orgán ochrany přírody příslušný podle ust. § 77a odst. 4, písm. n) zákona sdělujeme,  

že na území v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje, v souladu s ust. §45i zákona,  

lze vyloučit významný vliv předloženého záměru „Výměna obalovací soupravy Vinařice“,  

kat. území Vinařice u Kladna, samostatně i ve  spojení s jinými záměry, na předmětu ochrany 

nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí.  

Zdůvodnění stanoviska: Na území v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje,  

se v místě navrhovaného záměru nenachází žádná evropsky významná lokalita (EVL) ani ptačí 

oblast, která by mohla být tímto návrhem dotčena. Nejbližší EVL se od navrhovaného záměru 

nachází přibližně ve vzdálenosti 1,1 km severozápadním směrem a jedná se o EVL 

Třebichovická olšinka s předmětem ochrany vrkoče útlého. Vzhledem k charakteru a zejména 

umístění navrhovaného záměru od této EVL, se nepředpokládá významné ovlivnění předmětu 

ochrany ani celistvosti této EVL.  
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Z hlediska nakládání s odpady: 

Oznámení dle zákona č. 100/2001 Sb., o záměru „Výměna obalovací soupravy Vinařice“ bylo 

posouzeno z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, 

ve znění pozdějších předpisů (dále zákon o odpadech) a příslušných prováděcích předpisů.  

V popisu záměru není uveden výčet odpadů vznikajících v průběhu výstavby,  

ačkoliv se bude pravděpodobně jednat převážně o výkopové zeminy, tento výčet vznikajících 

odpadů uvést. Dále chybí informace, zda budou výkopové zeminy použity na místě v rámci 

stavby, či budou z místa odváženy. V případě využití výkopových zemin v rámci stavebního 

projektu tohoto záměru se tyto zeminy nestávají odpadem. Vzhledem k uváděné možnosti 

kontaminace zeminy uhlovodíky upozorňujeme, že i obsah těchto látek v zemině ovlivňuje 

možnosti ukládání zemin na jednotlivé skupiny skládek. Dále upozorňujeme na povinnost 

předat odpady přednostně k využití, poté odstranění odpadu, převedením do vlastnictví pouze 

osobě oprávněné k jeho převzetí. 

V případě vstupujících materiálů do zařízení sice neuvádíte odpady, nicméně je běžně 

v obalovnách využíván odpad katalogového čísla 17 03 02 (Asfaltové směsi neuvedené pod 

číslem 17 03 01). Pokud by do zařízení byl tento materiál vedený jako odpad také přijímán 

(nejenom jako vedlejší produkt - recyklát) doporučujeme uvést, že v zařízení bude možné 

využívat i odpady v režimu dle § 14 odst. 2 zákona o odpadech. V tomto případě je nutné ohlásit 

příslušnému krajskému úřadu zahájení provozu zařízení. 

Upozorňujeme, že shromažďovací prostředky nebezpečných odpadů musí být označeny názvem 

a kódem odpadu a dále kódem a názvem nebezpečné vlastnosti, nápisem "nebezpečný odpad"  

a výstražným grafickým symbolem vycházejícím z přímo použitelného předpisu Evropské unie 

o klasifikaci, označování a balení látek a směsí. Dále musí být na shromažďovacím prostředku  

či v jeho blízkosti identifikační list nebezpečného odpadu. 

Dále upozorňujeme, že v případě vzniku více než 100 kg nebezpečných odpadů či více  

než 100 t ostatních odpadů je původce odpadu povinen k 15. 2. následujícího kalendářního roku 

zaslat roční hlášení o nakládání s odpady místně příslušnému obecnímu úřadu s rozšířenou 

působností podle místa nakládání s odpadem.  

Ostatní části oznámení jsou v souladu se zákonem o odpadech a příslušnými prováděcími 

předpisy. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Středočeský kraj  

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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Obec Vinařice  

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Upozornění:  

Vyjádření bylo odesláno po ukončení lhůty pro vyjádření a Krajský úřad Středočeského kraje 

k němu tedy nepřihlíží.  

 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru, které zpracoval Ing. Josef Tomášek,  

včetně jeho příloh a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným  

u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle  

§ 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost 

považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Jana Říhová 

 odborný referent na úseku životního prostředí 



strana 10 / 11 

 

Středočeský kraj a obec Vinařice (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 

ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá 

obec Vinařice o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším 

možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: rihova@kr-s.cz). 

Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách 

Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na 

internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2196. 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

 

 

 

Rozdělovník k č. j.: 163047/2018/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Obec Vinařice, V. ulice 250, Vinařice, 273 07 Vinařice u Kladna 

Dotčené orgány: 

3. KHS Stč. Kraje, územní pracoviště v Kladně, gen. Klapálka 1583, 272 01 Kladno 

4. Magistrát města Kladna, Odbor životního prostředí, nám. Starosty Pavla 44,  

272 52 Kladno 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 

11, 150 21 Praha 5 

7. Obvodní báňský úřad pro území Hlavního města Prahy a kraje Středočeského, Kozí 4, 

110 01 Praha 

Oznamovatel: 

8. STRABAG Asfalt s.r.o., Na Švadlačkách 478, 392 01 Soběslav 

Na vědomí: 

9. Středisko odpadů Mníšek s.r.o., Pražská 900, 252 10 Mníšek pod Brdy  

10. Magistrát města Kladna, Odbor výstavby, nám. Starosty Pavla 44, 272 52 Kladno 

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr


strana 11 / 11 

 


		2019-02-05T09:50:49+0100
	Mgr. Jana Říhová 4eb5240a3b83f1f76c52b656f1a40df4935f013e




